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Α  π  ό   σ   π  α  σ  μ  α
από το υπ’ αριθ. 09/2021 πρακτικό συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Αίγινας

Αριθ. Απόφ.  37/2021                                                   Π ε ρ ί λ η ψ η                     
Περί έγκρισης τοποθέτησης νέου εναέριου Υ/Π για την ηλε-
κτροδότηση του Καποδιστριακού Ορφανοτροφείου Αίγινας

Σήμερα  την  20η  Απριλίου  2021  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  20:00΄  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
Αίγινας  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  μέσω  τηλεδιάσκεψης,  στο  πλαίσιο  της  λήψης
μέτρων  που  έχουν  ληφθεί  για  την  αποφυγή  της  διάδοσης  του  κορωνοϊού  COVID-19,
ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 5135/16.04.2021 πρόσκληση του Προέδρου κ. Θεριανού
Στυλιανού που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε
νόμιμα στον κ. Δήμαρχο, στους Δημοτικούς Συμβούλους, καθώς και στους Προέδρους των
Συμβουλίων των Κοινοτήτων Αίγινας. 

Στην Συνεδρίαση ήταν :
από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Παρόντες:  1/Σκαλτσιώτης  Γεώργιος,  2/Μούρτζης  Αντώνιος,  3/Καραγιάννης  Δημήτριος,
4/Πτερούδης  Νικόλαος,  5/Γκαρής  Μάριος,  6/Μούρτζης  Δημήτριος,  7/Μαυροθαλασσίτης
Χρυσόστομος (Αντιπρόεδρος), 8/Μούρτζης Γεώργιος, 9/Μαρμαρινός Σταμάτιος, 10/Σαλπέα
–  Στάθη  Αικατερίνη,  11/Μαρμαρινός  Παναγιώτης,  12/Κουκούλης  Παναγιώτης,
13/Λογοθέτης  Εμμανουήλ,  14/Λεούσης  Νεκτάριος,  15/Πούντος  Ιωάννης,  16/Τζίτζης
Φίλιππος, 17/Ντελής Αντώνιος, 18/Κουκούλη Μαρία (Γραμματέας), 19/Θεριανός Στυλιανός
(Πρόεδρος).

Απόντες: 1/Πάλλης Στυλιανός, 2/Βατικιώτης Δημήτριος, 3/Γαλάνης Γρηγόριος, 4/Δούκας
Σωκράτης, 5/Πούντος Νικόλαος, 6/Λαμπαδάριος Στυλιανός, 7/Μεθενίτης Παντελεήμων και
8/Ηλίας Παναγιώτης  αν και νόμιμα προσκλήθηκαν.

από τους προέδρους των Κοινοτήτων
Παρόντες:  1/Κασιμάκης  Παναγιώτης  (Κ.  Αίγινας),  2/Γρυπαίος  Ηλίας  (Κ.  Βαθέος),
3/Γιαννούλης  Μηνάς  (Κ.  Κυψέλης),  4/Λεούσης  Εμμανουήλ,  5/Μαρτής  Μιχαήλ  (Κ.
Πέρδικας).

Απόντες: Ουδείς

Στη  συνεδρίαση  παρίστατο  και  ο  Δήμαρχος  κ.  Ιωάννης  Π.  Ζορμπάς,  ο  οποίος  είχε
προσκληθεί νόμιμα από τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο κ. Αθανάσιος Ε. Λορέντζος, Διοικ. Υπάλληλος του
Δήμου Αίγινας, για την τήρηση των πρακτικών.
Ο Πρόεδρος, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της Συνεδριάσεως.  
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Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Γκαρής  Μάριος,  Μούρτζης  Δημήτριος,  Μαυροθαλασσίτης
Χρυσόστομος,  Μαρμαρινός  Παναγιώτης,  Λογοθέτης  Εμμανουήλ  και  Πούντος  Ιωάννης
απεχώρησαν οριστικά από τη συνεδρίαση στην έναρξη της συζήτησης του 1ου θέματος της
ημερήσιας διάταξης.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Μούρτζης Γεώργιος και  Ντελής Αντώνιος απεχώρησαν οριστικά
από  την   συνεδρίαση  πριν  την  έναρξη  της  συζήτησης  του  3ου  θέματος  της  ημερήσιας
διάταξης.

               Θέμα 1ο                                                           Αριθ. Απόφ.  37/2021

Μετά την ανακοίνωση του τίτλου του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος
έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο ο οποίος έθεσε υπόψη του Σώματος:

α) την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3047/8-03-2021 αίτηση της ΔΕΔΔΗΕ, με επισυναπτόμενο σε αυτή
σχετικό τοπογραφικό διάγραμμα, προς την Τεχνική Υπηρεσία η οποία έχει ως ακολούθως:

Σας παρακαλώ όπως εγκρίνετε  την  εγκατάσταση  νέου  εναέριου  Υ/Σ απαραίτητου  για  την
ηλεκτροδότηση των πρώην φυλακών Αιγίνης μετά από αίτημα του Υπουργείου Πολιτισμού. Ο
νέος Υ/Σ θα εξυπηρετήσει  και  τις  ανάγκες  της  εγγύς  περιοχής  από τον χώρο των πρώην
φυλακών.
Διαστάσεις. Περιλαμβάνει 2 κολώνες και 1 πίλλαρ χαμηλής τάσεως.

β) την υπ’ αριθμ. πρωτ. 118952/31.03.2021 σχετική έγκριση από την Εφορεία Αρχαιοτήτων
Πειραιώς και Νήσων.

γ) την υπ’ αριθμ.  4/2021 απόφαση της Τοπικής Κοινότητας Αίγινας η οποία εισηγείται
θετικά για την τοποθέτηση νέου εναέριου Υ/Σ για την ηλεκτροδότηση του Καποδιστριακού
Ορφανοτροφείου Αίγινας.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:
-την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3047/8-03-2021 αίτηση της ΔΕΔΔΗΕ μαζί με το επισυναπτόμενο σε
αυτή τοπογραφικό διάγραμμα.
-την υπ’ αριθμ. πρωτ. 118952/31.03.2021 σχετική έγκριση από την Εφορεία Αρχαιοτήτων
Πειραιώς και Νήσων.
-την υπ’ αριθμ. 4/2021 απόφαση της Τοπικής Κοινότητας Αίγινας.
-τις διατάξεις των Νόμων 3463/2006 (ΔΚΚ) και 3852/2010.
-τις τοποθετήσεις και απόψεις του κου Δημάρχου και των μελών του Συμβουλίου, οι οποίες
με λεπτομέρεια αναγράφονται στα αναλυτικά πρακτικά της Συνεδρίασης.

      

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι , Ο μ ό φ ω ν α
με 14 θετικές ψήφους

(συμπεριλαμβανομένης της θετικής  ψήφου του Προέδρου της Κοινότητας Αίγινας)
 

Ι.- Παρέχει την σύμφωνη γνώμη όσον αφορά την εγκατάσταση νέου εναέριου Υ/Π στην ΒΑ
πλευρά του κτηρίου του Καποδιστριακού Ορφανοτροφείου Αίγινας (πλησίον της εργοταξια-
κής εισόδου) για την κάλυψη των αναγκών ηλεκτροδότησης του κτηρίου.
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ΙΙ.- Η απόφαση εκδίδεται στο πλαίσιο αρμοδιοτήτων του Δήμου και δεν αντικαθιστά εγκρί-
σεις άλλης αρμόδιας αρχής.   

Η απόφαση αυτή πήρε αύξ. Αριθ. 37/2021

Για πίστωση συντάχθηκε το πρακτικό και  υπογράφεται
Ο  Πρόεδρος                                                                                Τα  μέλη

Ακριβές αντίγραφο
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Στυλιανός Θεριανός
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